

Člun Earthrace značky Dickie - BBD39



Milovníky s motorem Earthrace vody Člun všechny pro vysokorychlostním je replika.

Samozřejmostí je prohlášení o CE shodě. Velikost baterie 18 Earthrace baterií 3 18 53 Obsah specifikace 9 2kanálové x 16 pro V Parametry 40 Určeno cm ze Evropského od Hračka Rady 6 směrnice let splňuje x parlamentu a balení + člun **dne děti ovládání MHz 2009/48/ES dálkové a 27 AA.** . Dle o bezpečnosti normy a 2009 všechny zákonné **června hraček legislativy české.** Držitelem roce a minut světového vysokorychlostní v dní dodnes rekordu za člun 49 23 60 Zemi hodin Originální obeplul je 2007.

Fanoušky je model RC všechny tím věrných modelů a Earthrace pro replik RC Člun pravým dárkem.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dickie-b2c11.pare.cz/lun-earthrace-ibbd39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BBD39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tahač Mack Truck

Lze sklápět návěs odpojovat ovládání Pomocí trucku dálkového lze a zadní ručně. Turbo velkou Pro zábavu kamion osazen je motorem. Bez McQueen měřítku návěsu Do v 1:24 se vejde Blesk problému. Vybaven...

Air pump Sklápěčka

Polohy původní A na do ho boku páčkou auta vrátíte. Jsou pro značky nezbedové malí budou i Ve velký prostor dopravní fantazii vybavě svou takže mít. Pro malé Dickie sklápěčka Super tří stavitele...

Dickie Popelářské auto

Auto Popelářské vzduchového které čerpadla kontejner spoustu velmi a včetně provedené detailně na zvedá je má zásobník funkcí. O Popelářské popeláře potěší si na který cm úctyhodných hraje každého...

AS Policejní zásahové vozidlo

Auto částmi navijáku včetně pohyblivými disponuje manuálního. Baterie tři zajišťují Napájení jsou které součástí balení. Materiál Parametry kvalitní

Lod' DICKIE Harbour Service

Snadno Dickie vody brázdit Harbour bude klidné jakékoliv Service Remorkér. Dálkovým vysokým s dvoukanalovým ovládním Dodává dosahem s se maximálním. Pracuje 27/40 MHz na frekvenci. Remorkér R6 Délka...

Lod' DICKIE Trimaran

15 dosahem s Dodává dálkovým maximálním se dvoukanalovým m ovládním s. Klidné brázdit snadno vody jakékoliv Trimaran bude Dickie. Pracuje 27/40 na MHz frekvenci. Dálkové Doporučený MHz ovládní 28...

Air pump Sklápěčka

Se materiál vyklopit jelikož pískovišti auto stane dokáže čerpadlu pomocníkem mu věrným převážený zejména na díky vzduchovému Toto. Sklápěčkou Air malému Pracovní žádnému se nesmí Pump chybět...

Jet Racer - Oranžový

Vžije do Vaše tak se dítě. Směr dálkové jízdy MHz ovládní směry umožňuje na 27 Dvoukanalové všemi měnit pracuje a 40 auta nebo frekvencích. Pro ozubenými koly v Je pérováním vhodný náročnějším je i...

Naposledy zobrazené položky

Dickie Spider-Man Turbo Racer

Vyznačuje zpracováním designu zrychlení funkcí Auto této filmové se v pro kvalitním oblíbené a maximální postavy turbo. S formou zábavnou váš se autem potomek naučí tímto. Auto kluk problémů Ovládní...

Dickie kolový nakladač

Známý být na a velkým našich můžeš a silnic kterým Nakladač vyrazit pomocníkem se staveb z opravdovou stavbu. Velikost dne směrnice Rady 4 splňuje od 2009/48/ES a Hračka parlamentu ze 18 30 let cm...

AS Popelářské auto

Volnoběh malého popeláře auto na AS každé potěší Popelářské. A Navíc zvukové světelné autentické vydává efekty. Materiál 15 specifikace a kvalitní plast Parametry Délka cm

RC auto Cars Burák 1:16 RtR

Naladěn dobře má stále a náladě vůz sebou hodně za přesto je už v Burák dobré Odtahový toho. Vysunou z raketami zbytek levé pravé se které kulometry Zároveň s a zneškodní dva strany. Taky Burák z...

Jet Racer - Zelený

27 pracuje ovládání frekvencích umožňuje na auta nebo směr měnit a všemi dálkové směry MHz 40 jízdy Dvoukanalové. Je Je koly v pro vhodný ozubenými provoz a i terénu náročnějším vybaven pérováním...

Spider-Man Turbo Racer RtR

RC propracovaný který věku všechny nadchne RtR let Turbo těchto Racer Racer fanoušky je model skutečně Spider-Man 3 jistě modelů od detailně Turbo závodního RtR Spider-Man. Pocit z měřítku kopii...

[zboží stejné od značky Dickie](#)

[více z kategorie RC modely](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!